Страховую выплату получили наследники клиента из Уральского региона, который скончался в результате онкологического заболевания.

В июне 2016 года клиент оформил в Уралсиб Жизнь 4 договора инвестиционного страхования жизни «Верное решение». Смерть застрахованного наступила через два месяца — в августе 2016 года.

В марте 2017 года компанией Уралсиб Жизнь произведена выплата страхового возмещения в соответствии со свидетельством о праве на наследство по закону, согласно которому наследниками являются 3 человека (в размере 1/3 доли каждый). Общая сумма выплаты составила 15 млн рублей. Кроме того, по истечении срока страхования каждый из них получит дополнительный инвестиционный доход. «Инвестиционное страхование жизни — финансовый инструмент, сочетающий в себе надежность банковских депозитов, доходность ценных бумаг и преимущества страховой защиты. При наступлении непредвиденных обстоятельств на передний план выходит страховая функция ИСЖ, благодаря которой клиенты могут рассчитывать на гарантированную финансовую поддержку в размере страховой суммы», — Татьяна Ланда, генеральный директор Уралсиб Жизнь.

Программа ИСЖ «Верное решение» гарантирует 100% возврат вложенных средств, потенциальный дополнительный инвестиционный доход и страховую защиту клиента на весь период действия договора. В случае ухода из жизни, выплаты производятся выгодоприобретателям, указанным в полисе, либо наследникам по закону.

Источник: Википедия страхования, 30.03.2017